

Datum raadsvergadering (jj-mnd-dag)	Nr.	Fractie	Inhoud	voortgang/tussentijdse stand van zaken	Eindresultaat	PH
2024						
cie. RG 241211	T1	OAA	De wethouder zegt toe dat, indien de meerkosten dreigen te leiden tot aantasting van de draagkracht van de vereniging, bereid is om hierover in gesprek te gaan met de raad.			Dhr. Frequin
cie. RG 241211	T2	NB	De wethouder zegt toe in het college te bespreken hoe de moties- en toezeggingenlijst bijgewerkt kan worden.			Mevr. Koek-Baks
Raadsverg. 241128		OAA/GL/ VVD/AL/ PvdA/NB/ D66	MOTIE VREEMD Verzoekt het college: • een oproep te doen aan de regering, alle partijen in de 2 de kamer, de Provincie(s) en aan de GR- deelnemende gemeenten dat meer financiële middelen nodig zijn voor de extra taken die de gemeenten erbij hebben gekregen sinds 2015 en nog gaan krijgen; • indien mogelijk gezamenlijk – zowel bij de VNG als de verantwoordelijk minister kenbaar te maken dat het Rijk met financiële middelen over de brug moet komen zodat gemeenten de extra taken op verantwoorde wijze kunnen uitvoeren.			Mevr. Spil
Raadsverg. 241128		VVD	Agendapunt4: Vragenhalfuur Invoering Erfpacht in DNK en ABPZ door Amsterdam, de wethouder heeft toegezegd met een notitie te komen inzake de lokale lasten en erfrecht.			Dhr. Frequin
Raadsverg. 241128		VVD	Mevrouw Koek geeft aan dat zij, gezien de technische aard van de antwoorden, op korte termijn schriftelijk zal terugkomen op de vragen m.b.t de geluidsoverlast door de werkzaamheden aan de A9.			Mevr. Koek-Baks
cie. RG 241121		OAA	Korte Dwarsweg 14 Ouderkerk a/d Amstel– Definitieve verklaring van geen bedenkingen voor een hondenhotel De wethouder zegt bij onverwachte verkeersproblemen passende maatregelen te nemen en de situatie actief te blijven monitoren.			Dhr. Frequin
cie. RG 241121		GL	De wethouder geeft aan dat er mogelijk een oplossing komt voor het probleem van het gebrek aan ruimte om bomen te planten en de raad hiermee misschien nog eens gaat verassen.			Mevr. Koek-Baks
cie. RG 241121		PvdA	Bestemmingsplan Zuidasdok 2023 De wethouder zegt schriftelijk terug te komen op de vraag van de PvdA: In hoeverre conflicteert het tracébesluit met het recente vastgestelde geluidsactieplan?			Mevr. Koek-Baks

Raadver. 241107	T2 en T3	PvdA/D66	De wethouder geeft aan dat geprobeerd zal worden het mogelijke tekort in 2026 op te vangen met een deel van het overschot uit 2025, zonder dat dit leidt tot bezuinigingen of ongewenste veranderingen in regelingen die belangrijk zijn voor de gemeente. Daarnaast geeft de wethouder aan dat de extra bezuiniging van 10% op sport en cultuur er niet gaat komen in 2026			Dhr. Frequin
Raadver. 241107	T1	VVD	Het college komt n.a.v. de aangenomen moties terug met een proritering in onderzoeken.			Dhr. Frequin
Raadver. 241107	M8	GL/OAA/ VVD/AL/ PvdA/NB/ D66	Verzoekt het college om samen met de eigenaren van het vastgoed, betrokken ondernemers en inwoners, in gesprek te gaan met als doel om een plan te ontwikkelen voor de vernieuwing van het dorpsplein in Duivendrecht. hierbij de sociale voorzieningen en uitstraling een prominente plek te geven; dit plan op te bouwen ins fases/modules; Een financiële uitwerking te maken van dit plan te maken, inclusief mogelijkheden voor subsidies en andere financieringsbronnen per fase/module.			Dhr. Frequin
Raadver. 241107	M7	OAA/GL/ VVD/AL	Verzoekt het college: een plan te ontwikkelen voor de resterende onderdelen van het centrumplan (het haventje, de dorpsstraat en de kerkstraat) waarin de bouwstenen zoals beschreven in "Spijkers met Koppen" leidend zijn; Een gedetailleerde financiële uitwerking van dit plan te maken, inclusief mogelijke financieringsbronnen en subsidies; Actief de betrokkenheid van inwoners, ondernemers en andere belanghebbenden te waarborgen bij de ontwikkeling van dit plan.			Mevr. Koek-Baks
Raadver. 241107	M6	AL/PvdA/V VD/D66/ GL	Verzoekt het college 1. te onderzoeken of en op welke wijze een verlaging van de OZB mogelijk is, zonder dat dit leidt tot een verlaging van de rijksbijdrage aan de gemeente; 2. Bij dit onderzoek aandacht te besteden aan de mogelijke gevolgen voor de benutting van de belastingcapaciteit;3. De resultaten van dit onderzoek, inclusief de financiële en beleidsmatige gevolgen, uiterlijk voor de behandeling van de tariven nota 2025 te presenteren aan de raad; 4. Mocht dit onverhoopt niet kunnen. Dan dit onderzoek te presenteren in het 1e kwartaal van 2025. Zodat er juiste keuzes gemaakt kunnen worden bij het opstellen van de begroting 2026.			Dhr. Frequin
Raadver. 241107	M5	VVD/D66/ GL/NB/AL/ OAA/PvdA	Verzoekt het college om 1. een onderzoek te starten naar mogelijke locaties voor de bouw van woningen voor jongeren en ouderen in Ouderkerk, waarbij rekening wordt gehouden met de infrastructuur, bereikbaarheid en bestaande voorzieningen. 2. Dit onferzoek te presenteren binnen zes maanden, inclusief aanbevelingen voor de realisatie van deze woningen. 3. In het onderzoek de betrokkenheid van inwoners te waarborgen, zodat de plannen aansluiten bij de wensen en behoeften van onze inwoners. 4. Te onderzoeken welke samenwerkingsmogelijkheden er zijn met grondeigenaren, ontwikkelaars en woningcorporaties om deze woningbouwinitiatieven te faciliteren.			Dhr. Frequin

Raadver. 241107	M4	VVD/D66/ GL/NB/AL/ OAA/PvdA	verzoekt het college: in gesprek te gaan met sportverenigingen in Duivendrecht om hun behoeften en wensen in kaart te brengen, zodat de voorzieningen aansluiten bij de wensen van de verenigingen en hun toekomstige leden; 2. Een investeringsplan op te stellen voor de uitbreiding en verbetering van de sportvoorzieningen in Duivendrecht, met bijzondere aandacht voor de aanpassingen en aanleg van voldoende voetbal- en volleybalvelden; 3. Dit plan uiterlijk binnen 5 maanden aan de raad voor te leggen, zodat de benodigde investeringen snel gerealiseerd kunnen worden.			Mevr. Spil
Raadver. 241107	M2	D66/PvdA/ NB/VVD	Draagt het college op: Het stappenplan voor het opstellen van het groenbeleidsplan als volgt uit te voeren: 1. voorbereiding (onderzoeks- en evaluatiefase);2. opstellen toetsen beleidsstructuur;3. ophalen suggesties via enquête (participatie);4. BOT-sessie (met commissieleden)over ambities en maatregelen openbaar groen;5. uitwerken van het groenbeleid; 6. Aanbieden van het groenbeleidsplan aan de raad voor vaststelling;7. in overeenstemming met de participatieverordening na vaststelling van groenbeleidsplan een evaluatie van de participatie uit te voeren en deze aan de raad aan te bieden.			Mevr. Koek-Baks
Raadver. 241107	M1	D66/PvdA/ NB	in de college voorstellen een paragraaf duurzaamheid op te nemen waarin indien van toepassing de aspecten die betrekking hebben op duurzaamheid en klimaat adaptatie worden uitgelicht en waar van toepassing getoetst aan het duurzaamheidsbeleidsplan, zodat de paragraaf duurzaamheid in de raadsvoorstellen opgenomen kan worden.			Mevr. Spil
cie BB 241105		VVD	Nota reserves en voorzieningen Wethouder Frequin heeft toegezegd dat er een betere onderbouwing zal worden geleverd voor het gereserveerde bedrag.			Dhr. Frequin
cie BB 241105		VVD	Programmabegroting Ouder-Amstel 2025-2028 De wethouder heeft n.a.v. de vraag van de fractie VVD toegezegd de indicatoren per beleidsveld te onderzoeken.Er is voorgesteld om dit verder uit te werken via een werkgroep, maar er is nog geen uitspraak gedaan over de termijn waarop dit zal plaatsvinden			Dhr. Frequin
cie BB 241105		PvdA	De wethouder heeft toegezegd uit te zoeken of en hoe de reiskostenvergoeding voor sollicitanten in de bijstand verhoogd kan worden.			Mevr. Spil
cie BB 241105		VVD	2e Voortgangsrapportage Duo+ 2024 Mevr. Geldhof geeft aan dat het volledige totaalpakket, inclusief de meetbare indicatoren ten aanzien van de dienstverlening, vóór 19 december naar de raad zal worden gestuurd, mits de benodigde input van de raad tijdig binnen is.			Mevr. Geldhof

Raadver. 241024	M1	VVD/OAA/ GL/AL/ PvdA/NB/ D66	Verzoekt het College van Burgemeester en Wethouders om: <ul style="list-style-type: none"> • Zorg te dragen voor een plan van aanpak om het dorpsplein van Duivendrecht structureel schoon te houden en te onderhouden; • Dit plan in samenwerking met de buurt en lokale ondernemers op te stellen en uit te voeren, om draagvlak en betrokkenheid te creëren; • Frequent onderhoud en schoonmaakwerkzaamheden op te nemen in de relevante plannen evenals maatregelen om het plein schoon te houden; • De gemeenteraad binnen 3 maanden te informeren over de voortgang van dit plan en de beoogde maatregelen. 			
Raadver. 241024	M2	GL/OAA/ VVD/AL/ PvdA/NB/ D66	Verzoekt het college: <ul style="list-style-type: none"> • Het gesprek aan te gaan met de Voedselbank en de samenwerking te verbeteren; • Kennisoverdracht te bewerkstelligen zodat de Voedselbank kan fungeren als poortwachter en minima kan adviseren over verschillende regelingen en kan doorverwijzen naar de juiste contactpersonen binnen de gemeente; 			
Raadver. 241024	T1		Vaststelling bestemmingsplan ADD Fase 2 De wethouder heeft toegezegd de zorgen van de raad over de lage parkeernorm over te brengen aan Eigen Haard.			Dhr. Frequin
Raadver. 241024	T2	D66	De wethouder heeft toegezegd dat, tegen de tijd dat de woningen zijn gebouwd, de verordening is aangepast, zodat 50% van deze woningen door de gemeente zelf kan worden toegewezen.			Dhr. Frequin
cie. RG 241017	T1	OAA	Vaststelling actieplan geluid De wethouder zal in het gesprek met Rijkswaterstaat de eerdere toezegging om geluidsschermen langs de A9 te plaatsen, onder de aandacht brengen.			Mevr. Spil
cie. RG 241017	T2	D66	De wethouder heeft toegezegd na te gaan wat de status is bij Rijkswaterstaat m.b.t. het verzoek om bomen te planten langs de A9, hoog op het talud of eventueel andere alternatieven.			Mevr. Koek-Baks
cie. RG 241017	T3	D66/VVD	De wethouder zal terugkomen op de vraag of de stapeling van geluidsmetingen al niet is opgenomen in de Omgevingswet of dat er nog discussie bestaat over hoe deze stapeling precies moet worden toegepast			Mevr. Spil
cie. RG 241017	T1	OAA	Planten van bomen A2 De wethouder zegt de mogelijkheden te gaan verkennen om de berm kleurrijk te maken of te bekijken of lage struiken of kleine bosjes een optie zijn.			Mevr. Koek-Baks
cie. RG 2401017	T2	PvdA	De wethouder heeft aangegeven het gesprek met Groengebied te hebben gevoerd en zal binnen twee weken komen met een memo over de mogelijkheden m.b.t het planten van bomen.			Mevr. Koek-Baks
cie. RG 241017		VVD	Criteria opvang vluchtelingen -> deze bijeenkomst wordt vervolgd			

Raadsverg. 240926	M1	<p>Verzoekt het college:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elke 3 maanden of zoveel vaker als nodig wordt geacht een voortgangsrapportage aan de raad te sturen waarin minimaal de volgende onderdelen staan: • Korte samenvatting huidige status en update belangrijke mijlpalen; • Status van het budget (geplande uitgave vs werkelijke uitgave), op deelgebieden, zodat goed inzichtelijk is waar eventuele overschrijdingen te verwachten vallen (inclusief toelichting); • Prognoses van afwijkingen in het budget (meevallers en tegenvallers); • Eventuele risico's die men voorziet; • Geplande acties om risico's en problemen aan te pakken; Deze rapportage gelijk te laten lopen met de raads cyclus, zodat deze op tijd besproken kan worden in de commissie. • Constant scherp te blijven waar mogelijk toch minder kosten gemaakt kunnen worden. Zonder dat er aan het oorspronkelijke idee van het Centrumplan, zoals in het participatieproces vastgesteld, getornd wordt en/of lokale ondernemers <p>En gaat over tot de orde van de dag.</p>			Mevr. Koek-Baks
Raadsverg. 240926	M2	<p>Verzoekt het college:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Om continue te evalueren om vast te stellen welke lessen er uit dit proces getrokken kunnen worden voor de toekomst en voor andere projecten; • als standaard onderdeel van de projectaanpak op te nemen dat inbreng van stakeholders, zoals inwoners, ondernemers en raad, aanleiding kan zijn om uitgangspunten nogmaals kritisch te bekijken; • op regelmatige basis prijs, prijscorrecties en indexering die als uitgangspunt gekozen worden in projecten opnieuw te bekijken en waar nodig aan te passen; • indien deze blik op de uitgangspunten voor dit project, overige lopende of reeds aangekondigde projecten leidt tot een budgetoverschrijding die direct te melden aan de raad. <p>En gaat over tot de orde van de dag,</p>			Mevr. Koek-Baks
		VVD	De raad wordt geïnformeerd zodra er nieuws is over het minimabeleid, inclusief updates over de stadspas.		Mevr. Spil

	M1	D66	<p>Verzoekt het college:</p> <ul style="list-style-type: none"> • een formatieplan op te stellen voor onze gemeente waarin de verschillen t.o.v. de organisatie die voorzien was in de begroting 2024 worden toegelicht met motivatie en deze uiterlijk in oktober aan de raad te presenteren. • uiterlijk bij de 2e burap een voorstel voor te leggen hoe het college 2024 sluitend denk te kunnen afsluiten zonder aanvullende onttrekkingen uit de algemene reserve. • Enkel nieuwe uitgaven te doen voor zover: <ul style="list-style-type: none"> o Deze het gevolg zijn van een wettelijke verplichting of verplichte indexatie o Deze het gevolg zijn van een eerder raadsbesluit o Het uitgaven betreft waarvan het college van mening is dat deze dringend noodzakelijk zijn (waarover het college de raad direct schriftelijk zal informeren) • Alle overige gewenste uitgaven eerst in oktober 2024 met de raad te bespreken. 			Dhr. Frequin
cie. BB 240917	T1		<p>Jaarstukken gemeente Ouder-Amstel 2023</p> <p>De wethouder geeft aan dat de technische fouten worden aangepast en dat er een verschillenanalyse ten opzichte van de eerste versie wordt bijgevoegd.</p>			Dhr. Frequin
	T2	OAA	De wethouder geeft aan dat er in het vervolg ook een afkortingenlijst of verklarende woordenlijst zal worden toegevoegd om de leesbaarheid te vergemakkelijken.			Dhr. Frequin
	T3	VVD	De wethouder heeft aangegeven dat de woonzorgvisie na het reces volgt.			Dhr. Frequin
	T1	GL	<p>1e Burap 2024 & 1e nieuwsbrief</p> <p>De wethouder heeft aangegeven dat de evaluatie van het armoedebeleid in het najaar aan de raad wordt voorgelegd, zodat hierover gedebatteerd kan worden.</p>			Mevr. Spil
	T2	PvdA	Mevrouw Koek zegt schriftelijk te zullen reageren op de vraag of het project voor het plaatsen van bomen in strijd is met het doel van het bomencompensatiefonds.			Mevr. Koek-Baks
Raadsverg. 240711	T3	D66	Mevrouw Gelhof heeft toegezegd om in de 2de BURAP een statistiek te presenteren die de kosten van de WOO-onderzoeken zal tonen, hierbij zal het alleen gaan om de externe kosten.			Mevr. Geldhof
cie. BB 240704	T1	OAA	<p>Kadernota 2025-2028 Ouder-Amstel</p> <p>Mevr. Koek zegt schriftelijk terug te komen op de vraag waar het uitvoeringsplan mobiliteit blijft.</p>	wordt opgenomen in memo die wordt opgesteld		Mevr. Koek-Baks
240704	T1	OAA	<p>Nota verbonden partijen</p> <p>Mevrouw Geldhof zal terugkomen op de toelichting over de hoge risico's m.b.t. de veiligheid en de openbare gezondheidszorg.</p>			Mevr. Geldhof
240704	T1	PvdA	<p>Vragen aan het college</p> <p>Dhr. Frequin komt terug op de mogelijkheid van de verlenging</p>			Dhr. Frequin

			van het indienen van zienswijze termijn bij de Binnenweg en in zijn algemeenheid.			
240704	T1	NB	De wethouder heeft tijdens 'vragen aan het college' toegezegd om schriftelijk terug te komen op de vraag of zij op de hoogte is dat er bij het milieudepot niet wordt gecontroleerd en gehandhaafd op het niet accepteren van zakelijk en bedrijfsafval en of hier iets aan gedaan kan worden.			Mevr. Spil
240704	M5	AL	Besluit: -dat op korte termijn een avond georganiseerd moet worden waarin de raad meegenomen wordt in het functioneren van de Duo+ organisatie, de huidige begroting (inclusief de bekende wijzigingen) en de wijze waarop de kosten aan Ouder-Amstel worden toebedeeld;- Dat een onderzoeksopdracht geformuleerd moet gaan worden op basis van de gedeelde informatie die in het Presidium zal worden bekrachtigd;- Een offerte te vragen bij de rekenkamer voor deze onderzoeksopdracht;- het college op te roepen de wens van de raad van Ouder-Amstel voor 1 september 2024 onder de aandacht te brengen bij de andere deelnemende gemeenten, hen te vragen actief bij te dragen aan dit onderzoek en op te halen welke input zij hebben voor de onderzoeksopdracht.			mevr. Geldhof
240704	M4		Motie Ateliers Kunstenaars Ouder-Amstel, verzoekt het college, te inventariseren, in bestaande woonkernen dan wel in ontwikkeling zijnde woningbouwplannen, of er atelier mogelijkheden zijn voor kunstenaars, deze inventarisatie met de raad te delen.			Dhr. Frequin
240704	M3		Motie toewijzing woningen. Verzoekt het college: <ul style="list-style-type: none"> • Vooruitlopend op de noodzakelijke wijziging van onze huisvestingsverordening, zoveel als mogelijk is alvast in de lijn van de nieuwe huisvestingswet te handelen. • Hierbij in te zetten op 50% aan inwoners met economische, maatschappelijke of lokale binding inclusief specifieke beroepsgroepen. • Indien mogelijk dit te realiseren voor zowel huurwoningen. Alsmede koopwoningen tot de NHG- grens. • Deze afspraken en eerder gedane toezeggingen om zelfbewoningsplicht en anti speculatiebeding bij contractvorming vast te leggen. • Te komen met de uitwerking van de bovengenoemde punten en deze aan de raad voor te leggen. 	In de begroting 2025-2028 zijn de lasten en opbrengsten opgenomen die samenhangen met de in deze periode te realiseren groei. Gerekend is met nieuwbouw van twee scholen en beperkt toenemende opbrengsten uit gemeentefonds, ozb en toeristenbelasting. in een aparte bijlage wordt dit toegelicht. in deze bijlage is ook een beeld voor de langere termijn geschetst.		Dhr. Frequin
	T8		VVD ziet graag dat de wethouder in gesprek gaat met Den-Haag over de financiën met een stevige lobby, de wethouder zegt dit toe.	ambtelijke inventarisatie loopt		Mevr. Spil

240418	T4		De wethouder heeft toegezegd het percentage herbruikbare grondstoffen bij nascheiding inzichtelijk te maken bij de evaluatie van Diftar.	de eerste stap wordt gezet in overleg met de provincie, de presentatie hiervoor is in concept gemaakt en aan een afspraak wordt gewerkt. overigens is het toekomstbeeld momenteel gunstiger dan eerder werd gedacht.		Mevr. Spil
Raadsverg. 240425	T1	D66	Doelstellingen Bomenplant Mevrouw Koek heeft toegezegd de uitleg over de Pins, waarbij één locatie geschikt is voor mogelijke bomenplant, schriftelijk te verstrekken.	Er wordt conform gehandeld.		Mevr. Koek-Baks
240425	T2	VVD	De wethouder zal het voorstel van de PvdA om bomen te planten langs het fietspad naast de Rijksweg A2, in overweging te nemen en de mogelijkheden hiervoor onderzoeken.			Mevr. Koek-Baks
240418	T4	PvdA	De wethouder zegt te gaan kijken naar, waar er bomen geplant kunnen worden rondom de Ouderkerkerplas en langs de snelweg evenals soort, hoogtes, onderhoudskosten en andere vereisten.			Mevr. Koek-Baks
Raadsverg. 240328	T5	VVD	De wethouder zal de raadsleden op de hoogte houden van de voortgang van het nieuwe project om bomen te planten op terreinen van inwoners, bedrijven en scholen.	Memo na zomerreces in college. Wordt daarna aangeboden aan de raad.		Mevr. Koek-Baks
240321	T2	OAA	De wethouder beschrijft schriftelijk welke lessen de gemeente zal trekken uit het niet meenemen van de bezwaarschriften in het proces.	Memo na afspraak PL/JG met Groengebied eind september in college. Wordt daarna aangeboden aan de raad.		Dhr. Frequin
240321	T3	VVD	De wethouder zal de problematiek omtrent diefstal en criminaliteit door zogenaamde medewerkers van de Rabobank meenemen in het collegeoverleg, ook zal hierbij de suggestie voor het plaatsen van waarschuwborden worden besproken.	Staf 25/7 Peter: Er komt een memo van het collegevoorstel		Mevr. Geldhof
240321	T5	AL	De wethouder zal bij de bezwaarschriftencommissie vragen om het document met informatie over een toename in AirBnB's / Bed and Breakfasts in de Kruiden-/ Basilicumbuurt en kijken naar het verzoek om aanscherping van de regels.			Dhr. Frequin
240321	T2	PvdA	De wethouder heeft toegezegd om bij de beoordeling van aanvragen voor mogelijke renovatie van een schoolgebouw, naast de bouwkundige aspecten, ook de onderwijs technische factoren in overweging te nemen			Mevr. Spil
240215	T1		Jaarstukken 2022 De wethouder heeft toegezegd bij de behandeling in het najaar te komen met een planning betreft de scholen.			Mevr. Spil
240215	T2	VVD	De portefeuillehouder zegt toe alsnog de vragen inzake Veiligheidsregio over het waarborgfonds, schriftelijk voor de raadsvergadering te beantwoorden.			Mevr. Geldhof

240215	T1	AL	Leges- en belastingverordeningen 2024 • De verordening hondenbelasting 2024 De wethouder zal meer duidelijkheid geven over wanneer het verkennen van de mogelijkheden ten aanzien van de hondenpoepzakjes (pilot Depodog) gaat plaatsvinden.	gezien de redactie zal dit zijn gebeurd of is dit al ernstig door de tijd achterhaald ? dit zijn de scholen in de dorpen denk ik?		Dhr. Frequin
240215	T2	OAA	• De verordening parkeerbelasting 2024 De wethouder heeft toegezegd om bij de volgende verordeningen te gaan kijken of er een extra kolom kan worden toegevoegd om de verschillen duidelijker weer te geven.	gezien de redactie zal dit zijn gebeurd of is dit al ernstig door de tijd achterhaald ?		Mevr. P. Koek-Baks
2023	T5	NB	• Legesverordening 2024 De wethouder heeft aangegeven de informatie op de website rondom de leges te gaan verbeteren. Dhr. Frequin spreekt de woorden uit: "Goedkoper kunnen we het niet maken, maar wel makkelijker."			Dhr. Frequin
231221	T1	VVD	Financiële verordening gemeente Ouder-Amstel De wethouder geeft aan dat er een stap is gezet en de intentie heeft om de begroting inzichtelijker te maken. Bovendien zal er aan het begin van het tweede kwartaal meer transparantie komen met betrekking tot de afwijkingen en de Planning & Control cyclus in totaliteit. De portefeuillehouder zal ook de niet- financiële zaken meenemen.	speelt in de toekomst i.g.v. parkeerverordening wordt aangepast		Dhr. Frequin
cie. BB 230704	M2	VVD OAA	Jaarstukken Roept het college op: Om te komen tot een betere beheersing van de onderbouwing van middelen (bestedingen en uitgaven) zodat er in de toekomst niet opnieuw een accountantsverklaring met beperkingen komt.			Dhr. Frequin
230511	T5		Er zullen meetbare indicatoren worden opgenomen in de begroting zoals bv. vermindering co2 uitstoot en voortgang bomenaanplant en andere indicatoren die de raad belangrijk vindt.			Mevr. Spil
cie. BB 231212	T2	OAA	De wethouder zegt toe bij de behandeling van de begroting, inzichtelijk te gaan maken wat de risico's zijn en de effecten daarvan.			Dhr. Frequin
231212	T1	GL	Verzoek om bij de volgende (meerjaren-) begroting, de financiële uitwerking toe te voegen. De portefeuillehouder zegt dit toe.			Dhr. Frequin